

卯去辰来宏图展 兔跃龙腾春意浓

——2024 甲辰年新春贺词



老郭说

在这辞旧迎新的时刻，我谨代表泽瑞集团：
对全体员工一年来的努力工作表示衷心的感谢！
对支持泽瑞事业发展的员工家属致以诚挚的问候和美好的祝愿！
预祝全体员工和员工家属们，春节快乐，阖家团圆，龙年大吉，万事顺意！

瑞雪纷飞，爆竹声脆，佳节将临。寒冷虽然凛冽刺骨，但阳光仍然明媚，寒冷与温暖交织而存，严冬孕育着春天的气息，这就像此时此刻的泽瑞，我们正处于黑暗与黎明的交接，最黑暗的时刻也是最接近黎明的时候！

回首 23 年，面对激烈的市场竞争以及恶劣的市场环境，大家不畏艰难，勇于突破，在全体员工的努力下，实现了销售业绩的大幅度增长，营业额增长 71%，毛利额提升 49%。截止到 23 年底，泽瑞集团下共拥有 3 家国家级高新技术企业、2 家专精特新企业、青岛市雏鹰企业、知识产权数量近百项，企业的整体实力正在不断增强，为业务的拓展逐步奠定基础。我们在疫情三年中，为抢夺先机持续打造业务基础，已初见成效。成绩来之不易，我们要倍加珍惜，以此为起点，不断攀登高峰，突破自己。

展望 24 年，我们要在挑战中把握机遇，要在机遇中打造核心竞争力。前进的路上还有很多困难，我们的工作也存在很多缺失。24 年，希望通过深入的市场洞察工作，找到我们真正要发力的战场和机会点，明确出主航道真正聚焦的主场景，群策群力，集各方力量形成差异化解决方案，形成泽瑞的核心竞争力、泽瑞的护城河！只要有方向，只要愿意迈出步伐，就不怕路远！独木难成林，百川汇江海，部门间要打破部门墙，以公司战略为牵引，建立部门协同机制，拉通资源对接，互通有无。

奋斗者文化是泽瑞一直以来践行且永不会更改的文化价值观，24 年将通过利益共

享平台，以各项激励政策推动奋斗者文化的落地。面对未来，我们必须尽快适应公司转型发展的需求，做一个有理想有抱负的青年，体现自我价值，立足于岗位，放眼于未来，增加责任感、使命感，提高主观能动性，稳步提升，为企业的转型发展贡献力量，与泽瑞共进步、共发展、共同谋求一个更好的未来！

春节假期即将来临，希望大家利用这段时间能够放松身心，享受和家人在一起的美好时光。同时，也希望大家利用这段时间好好充电，思考自己在工作中能力的欠缺如何弥补和提升，人在迷茫和失意的时候，一本好的书籍、一场有价值的直播、一段有深意的话语、一个精辟的思维框架，也许可以带给你新的指引和方向。

昨天的灿烂如日挂中天，辉煌耀眼；今天的团结一心像十指握成拳，众志成城；望明天的宏图如鲲鹏展翅，一飞冲天！

凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年。在新的一年里，愿与大家勤奋携手，打造核心竞争力。愿与大家拼搏并肩，实现战略目标！

最后，再次祝大家春节愉快！

郭瑞远

于 2024 年 2 月 5 日